# FUJIFILM LTO Ultrium 3 - LTO Ultrium 3 x 1 - 400 Go - support de stockage (pack de 20)



FUJIFILM LTO Ultrium 3 - LTO Ultrium 3 - 400 Go / 800 Go (pack de 20)test

Référence : 17097BE Marque : FUJI

Référence fabricant: 17097BE Code EAN: 3760060615534 Code UNSPSC: 43201806 1714582354

# **DESCRIPTION**

### **Description du produit**

Idéale pour la sauvegarde de grandes quantités de données avec une capacité de 400GB native par cartouche ainsi que pour larchivage longue durée.

#### Caractéristiques du produit

- Fujifilm LTO Ultrium 3 Labelled.
  Type de produit: Bande de données vierge, Type de support: LTO, Capacité d'origine: 400 Go.
  Taux de transfert: 80 Mo/s, Taux de tranfert en mode compressé: 160 Mo/s.
  Taille de la bande magnétique: 1,27 cm, Longueur de la bande: 680 m, Épaisseur de la bande: 8 μm

### **DETAILS TECHNIQUES**

# Détails techniques

Général	
Quantité emballée	20 (les spécifications se rapportent à un seul article)
Туре	LTO Ultrium
Cartouche de bande	Ultrium 3
Nombre de supports inclus	1
Support	
Capacité normale	400 Go
Capacité compressée	800 Go
Longueur de bande	680 m
Fonctions	Technologie à double revêtement ATOMM
Caractéristiques denvironnement	
Température minimale de fonctionnement	10 °C
Température maximale de fonctionnement	45 °C
Taux d'humidité en fonctionnement	10 - 80%
Température de stockage mini	16 °C
Température de stockage maxi	31 °C

Fiche technique produite par OfficeXpress